ROTAX MAX CHALLENGE 2

DOCUMENT N° 33

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME)E'G'I RACING

NATIONALITE / NATIONALITY: ROU

No: 498 | PILOTE: | ACOB PATRICK-GABRIEL

Concerne la partie de la compétitionC%ENIOR ROTAX - FINALA 1

Concerns the part of the competiti

ENONCE / STATEMENT:
Descalificare din concurs

MOTIF / REASON:

in cazul in care se constatd/demonstreaza ca un pilot sau un tert a incercat sa remonteze sau a remontat cu succes, in afara zonei de reparatii, un
carenaj frontal care nu a fost pozitionat corect, pilotul Tn cauza va fi descalificat din concurs. Aceasta decizie nu este supusa contestatiei.

In urma audierii comisarilor de traseu din postul 8 si analizarii probelor video disponibile, concurentul 498 este descalificat din Etapa 2 Rotax Max
Challenge.

Décision annoncée Date / Date: 01/06/2025 Heure / Time: 13:17
Decision announced
Nom / Name Signature
Président du College / Chairman of the Panel. -
Eduard GHEORGHE (ROU) %
Membres du College / Members of the Panel: :
Alexandru GODRII (ROU) 4 j:
\
Csongor PETHO-OKOS (ROU) ?0{//

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Je soussigné :
I undersigned:  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent :  P.G.I RACING
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name

Certifie avoir regu notification du document N° 33 des Commissaires Sportifs de la Compétition
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :
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